Полицейские ЦАО столицы задержали подозреваемых в кражах
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Сотрудники отдельной роты патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Тверскому району задержали двоих приезжих мужчин, подозреваемых в кражах личных вещей из автомобилей.
В полицию поступило заявление от 26-летнего мужчины, в котором он сообщил, что на улице Малая Дмитровка неизвестные разбили заднее стекло принадлежащего ему автомобиля и похитили из салона рюкзак с личными вещами и денежными средствами. Материальный ущерб составил свыше 30 тысяч рублей.
В ходе патрулирования территории в Оружейном переулке сотрудники патрульно-постовой службы полиции задержали подозреваемых – двоих приезжих мужчин в возрасте 37 и 27 лет.
В настоящее время установлена причастность задержанных к аналогичному противоправному деянию. Так, на парковке злоумышленники разбили стекло автомобиля, принадлежащего 27-летней приезжей женщине, и похитили из салона портфель с документами и личными вещами. Материальный ущерб составил 70 тысяч рублей.
У злоумышленников изъят рюкзак с имуществом. Похищенный портфель они сбыли, а деньги потратили по своему усмотрению.
Следствием ОМВД России по Тверскому району возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ «Кража». В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
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